


So klappt dein Praktikum!

Damit dein Praktikum ein voller Erfolg wird, kannst du in deiner Vorbereitung auf einige Punkte achten.

· Informationen sammeln

[bookmark: _GoBack]Weißt du, was dein Praktikumsunternehmen genau macht? Welche Ausbildungen angeboten werden? Falls du noch keine Informationen über deinen Praktikumsbetrieb gesammelt hast, solltest du das unbedingt vor Praktikumsbeginn tun.

· Fahrstrecke erkunden

Erkundige dich wie du morgens mit öffentlichen Verkehrsmitteln oder dem Fahrrad zu deinem Praktikumsbetrieb kommst und abends wieder heim. Brauchst du eine Fahrkarte? So bist du am ersten Tag sehr entspannt. 
Ein Tipp: Fahre vorher die Strecke einmal ab.

· Styling überprüfen

Kleidung, Haare und Fingernägel, das alles muss der Praktikumsstelle entsprechend top sein! Deine Körperpflege sowieso. Wenn du dich schminkst oder parfümierst, dann achte darauf, dezent zu bleiben. Frag am besten vorher nach, ob Piercings erlaubt sind.

· Ziele setzen

Warum machst du dieses Praktikum? Was möchtest du mit dem Praktikum erreichen? Schreib dir deine Antworten am besten auf. Dann kannst du nachher vergleichen, ob du dein Ziel erreicht hast.

· Praktikumsbericht planen

Musst du für die Schule einen Praktikumsbericht schreiben? Dann hilft es dir, wenn du schon vor und während des Praktikums die Fragen für den Bericht im Hinterkopf behältst.

· Praktikumsbestätigung ausstellen lassen

Lass dir unbedingt eine Praktikumsbestätigung von dem Betrieb geben. 
Die Bestätigung ist wichtig für deine Bewerbungsunterlagen
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